

# 奶奶晕倒,5岁孙子拨打120

## 抢救及时老人转危为安

本报4月19日热线消息(通讯员 刘建丽 王晓燕)一老太晚饭后带着孙子外出散步,路上突然晕倒,5岁的孙子赶紧拨打了120急救电话,由于抢救及时、方法得当,老人转危为安。

17日晚上,家住青州城

区的贺老太带着5岁的孙子李帅在青州云门路南路散步。突然,贺老太感觉不舒服,身子晃了两下就晕倒在地。小帅看到奶奶突然间倒在了地上,他的第一反应就是关掉手机上的游戏,拨打了120,并告诉对方奶奶在金翅膀金鹰幼儿园

附近的路上晕倒。

打完电话后,小帅吃力地抱奶奶的脚,想把奶奶放平,这时,风景区派出所的民警正好巡逻到这里,发现这一情况后,两名民警帮着将老人平放好,同时一名民警拿出手机准备拨打120急救电话,就

在此时,120救护车已响着报警声由远而近急驶而来。

很快医生检查了老人的情况后,在民警的帮助下将老人小心地抬上救护车向医院驶去。

18日上午9点多,在金翅膀金鹰幼儿园,民警见到了活泼可爱的小帅,跟他谈起救奶

奶的事情时,玩着积木的他一脸自豪,并且一边玩一边有声有色地说:“奶奶突然歪倒时,跟李老师和小朋友过家家时一模一样,李老师说,这时候要赶紧打120,还要把奶奶平放好,不能乱动。”

小帅的妈妈郭女士说,

平时孩子很调皮,有时却表现得特“大人化”,她偶尔会感觉幼儿园的教育方式有些“超前”,怀疑会影响孩子的正常成长,事实证明幼儿园的教育让孩子学到了真本领。她告诉民警,老人已无大碍,休养两天就好。



## 情系玉树 爱心捐款

4月19日,小学生和边防官兵在为玉树地震灾区群众捐款。当日,潍坊边防支队联合驻地辛安庄小学开展了“情系玉树”为地震灾区捐款活动,官兵和小学生们纷纷为地震灾区群众献出了自己的爱心。

本报记者 陈怀禹 通讯员 尹涛涛 摄影报道

## 深夜驾车踩点 看见警车就跑 四男子做贼心虚被抓

本报4月19日热线消息(记者 张焜 通讯员 贺超)19日凌晨,四名男子驾车流窜至临朐县城行窃,踩点时碰上了巡逻警车,做贼心虚掉头就跑,最终被全部抓获。

19日凌晨1点半左右,民警驾车巡逻至县城新华路一家网吧附近时,看到两名男子从一辆崭新的面包车下来,在门口停放的摩托车和电动车附近徘徊,形迹十分可疑。

民警准备停车检查。这时,面包车突然启动,沿新华路往东疯狂逃窜。民警在驾车追赶面包车未果后,又回到了网吧附近。民警进入网吧,发现正在前台办理开机手续的两名男子十分可疑,遂对他们进行了搜查,当场从两人身上搜出改锥5把、万能钥匙2把、断线钳1把。随后将其其他两名同伙抓获。

经查,自2009年以来,该团伙先后流窜至临朐、寿光、青州等地盗窃作案6起,盗窃面包车1辆、摩托车3辆、电动车2辆,涉案价值10万余元。

## 洗车店老板玩失踪 车主洗车卡成废纸

本报4月19日热线消息(记者 马媛媛)市民陈先生在永安路一家汽车美容店办了一张价值100元的洗车卡,结果没用几次,老板换人了,原来办的洗车卡也没法再用。19日,家住鸿禧花园小区的陈先生向记者反映了他的烦心事。

陈先生告诉记者,去年10月份,他在一家新开的永安汽车美容装饰店办理了一张会员卡,当时的老板刘先生承诺,办卡后充值100元能洗车12次,免费赠送一次打蜡,而且使用该卡没有时间限制。陈先生觉得比较划算,当场就办了一张。先生说,办卡之后,他一共用过4次,可是最近,当他再次

去这家店时,发现店还在,店名也没有更改,老板却换人了。并且关于店主换人的情况,店家也没有张贴任何告示。“当初我考虑到洗车卡比较优惠,又可以不用现金结算才办的卡,没想到商家居然如此不讲信用”,先生说,现在小区几十位车主都无处索赔。

新的店主李老板告诉陈先生,他是20天之前刚交接过来的,面对找上门来的“会员”,由于交接的时候没有处理办卡事宜,他也没法接收突如其来的“会员”。

记者试图根据陈先生会员卡上的手机号码联系刘先生,但手机接通后,还是一直无人接听。